

**Završno obraćanje dr Rory Truell, IFSW Secretary-General:**

„Impresioniran sam ovom Konferencijom, velikim odazivom, uključenošću i angažmanom svih prisutnih socijalnih radnika.

Tijekom ovih nekoliko dana sam iz razgovora s vama doznao koliko je teško biti socijalni radnik u Hrvatskoj. Čuo sam da su vam plaće male, da je zahtjevnost i kompleksnost vašeg posla visoka. Želim vam poručiti da to nije samo problem u vašoj zemlji, niste sami u teškoćama s kojima se nosite. Socijalni radnici u drugim zemljama su također u teškoj situaciji. Navesti ću vam primjer iz Rumunjske – za vrijeme vladavine Nicolae Ceaușescu sve obitelji u Rumunjskoj su morale imati 10tero djece. To je rezultiralo siromaštvom kao velikim nacionalnim problemom. Čak 25 godina nakon njegove smrti su ti problemi i dalje trajali. Mnoge vlade su pokušale to riješiti, ali tek nedavno je problem pravilno adresiran i pronalaze rješenja. Upravo su socijalni radnici bili ta snaga koja je vladi predstavila moguća rješenja, bili su uključeni u izradu zakona, ali su inicirali i pozitivne promjene u samom radu na terenu, s ljudima - na način da su im pomagali da nađu zaposlenje, motivirali ih na dodatno učenje i školovanje, učili ih kako da se zastupaju i zagovaraju svoja prava i potrebe. To je dovelo i do toga da se struka socijalnog rada jasno pozicionira i postane prepoznatljiva, kao i da socijalni radnici steknu jasan položaj i ulogu u društvu.

Vaša Udruga je napravila ogroman korak prema profesionalizaciji socijalnog rada. Imate jednu od najjačih Udruga u Europi. Uspješno ste u suradnji s vladom osnovali strukovnu Komoru, izgradili ste dobar odnos s resornim Ministarstvom i Komorom. Već ste napravili puno, postavili ste temelje za prepoznavanje profesije socijalnog rada. Vremena su još teška za socijalne radnike, ali predaleko ste dospjeli da bi se vratili unazad. Sada je jasnije što je socijalni rad i kakav je njegov značaj u društvu.

Odlazim s dubokim poštovanjem prema svakom od vas i vašem radu.

Zahvaljujem svima, a posebno Tanji i Štefici na gostoprimstvu i srdačnom ophođenju, iskreno se veselim daljnjoj suradnji.

Hvala vam svima.“